
OB ODPRJJU PRVE LIKOVNE RAZSTAVE V NOVI
SEZONI V JELOVŠKOVEM LIKOVNEM SALONU

Širše odpreti vrata
Tisti četrtek je bila odprta razstava konrada Peternelja-Slo-

venca. Uvodne besede je spregovoril predsednik OK SZDL
naše občine Aleš Kardelj. Najprej je predstavil razstavljavca,
nato pa nadaljeval:

»Naš kulturni dom Španski
borci je prve korake svoje
afirmacije že postoril. Seveda
pa so pred njim še številne
ideje in naloge z vseh področ-
jih kulturnega ustvarjanja in
poustvarjanja. Tudi sam Je-
lovškov iikovni salon je vse-
binsko in programsko že vraš-
čen v ta naš kulturni hram. A
prav bi bilo, da bi se vrata tega
salona še bolj odpirala tudi
navzven, likovnikom zunaj
občinskih meja, in da pride do
tesnejših povezav z drugimi
saloni in galerijami v Ljublja-
ni. Prav tako menim, da je
čas, ko bi morali v okviru or-
ganiziranih likovnih ustvar-
jalcev naše občine, v okviru
zveze kulturnih organizacij in
programskega vodstva tega
doma skupaj in najširše pove-
zano s celotno družbenopoli-
lično skupnostjo in združe-
nim delom pri nas likovni
umetnosti posvečati več po-
zornosti, ji dati možnost, da se
še razvije.

Seveda je to povezano tudi
s finančnimi sredstvi. Menim
pa, da bi bili z veliko dobre
volje, pripravljenosti in truda
amaterskih in poklicnih kul-
lurnih delavcev kos taki nalo-

gi. Celovita podoba, ki jo nudi
naša občina — od tipično
mestnih sosesk do povsem
hribovitih, vaških in krajin-
skih območij, ob naglo se ra-
zvijajoči in hitro se spremi-
njajoči podobi celih predelov
— bi pravzaprav lahko nasta-
jala pred marsikaterega mo-
tiva do trajne in celovite li-
kovne upodobitve. Tako pa
nam pravzaprav že izginjajo
stare proietarske Moste in
Zelena jaraa, pa Kodeljevo,
Vevče, Kašelj, Zalog, Papir-
nica, Saturnus in tako naprej,
saj res hitro spremin jajo svoje
značilnosti. Že prihodnje leto
bi veljalo začeti s pogumnej-
šimi organizacijskimi in vse-
binskimi koraki v tej smeri.«

Da! Likovna dejavnosl se je
v naši občini že tako vrasla v
nas, da j« čutitno — kakor
tradicionalne pevske zbore in
gledališke igre — za svojo.
Skoraj 20-lelno organizirano
likovno delovanje je porodilo
prve večje sadove.

Naslednji sadovi se ponu-(

jajo kar sami. Med likovniki v
smeri razmišljanj predsednika
OK SZDL Alesa Kardelja,
med vsemi nami občani pa kot

vedno bolj izostren odnos do
lepega, izostren odnos za ii-
kovno dognanost vsega tiste-
ga, kar nas obdaja in kar živi-
mo; to je življenje samo v sto
in sto odtenkih vsakdana.

Za prve večje sadove smo
rabili skoraj 20 let. Jih bo za
naslednje sadove treba več ali
manj? Od nas vseh je udvisno,
kakšen bo odgovor. A zanti-
slimo se nad tem vprašanjem
že danes.
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